

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 17 АПРЕЛЬ,
ХУЫМГÆНÆНЫ МÆЙ,
ДЫЦЦÆГ

17 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 39
(10645)

www.gazetaruhs.ru

Итоги выборов

Территориальная избирательная комиссия Ардонского района сообщает, что по итогам проведенных выборов главы Красногорского

сельского поселения 25 марта 2012 г., выборы признаны недействительными. Новые выборы на главу Красногорского сельского поселения будут назначены на октябрь 2012 г., в день проведения выборов депутатов Парламента РСО—Алания.

Выездной прием граждан

РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ СООБЩА

В Красногорском сельском поселении состоялся выездной прием граждан начальником ОМВД России по Ардонскому району, майором полиции Аланом Гутиевым. На встрече также присутствовали руководители всех подразделений райотдела.

Практика подобных встреч с населением давно доказала свою эффективность. Причем, польза от такого открытого общения обоюдная. С одной

стороны, жители района получают возможность напрямую обратиться с вопросами, а нередко и с претензиями, к руководству правоохранительных органов. С другой — сами сотрудники знакомятся с наиболее уязвимыми моментами своей деятельности из первых уст. Вот только остается загадкой, почему на подобные приемы и встречи приходит так мало граждан... Для красногорцев одним из наиболее актуальных вопросов является проблема безопасности дорожного движения во время летнего сезона. Многочис-

ленные отдыхающие, прибывающие на расположенные на окраине села места отдыха, своим безобразным поведением создают реальную угрозу для жизни и здоровья сельчан. Обсуждая этот вопрос, Алан Гутиев заметил: — Признать, что ожидал подобного вопроса. Не случайно вместе со мной сюда приехал начальник районного отделения ГИБДД Владимир Габеев. Думаю, что в этот период мы ежедневно будем командировать сюда несколько экипажей дорожно-патрульной службы ОГИБДД. Могу вас заверить, что мы будем весьма жестко наказывать тех водителей, которые позволяют себе лихачить на сельских улицах, находясь, как правило, в состоянии алкогольного опьянения.

Сельчанами были подняты и вопросы, касающиеся возможности проведения развлекательных мероприятий в местном ДК, упорядочения работы участкового уполномоченного, экологической ситуации на окраинах поселения и многого



другого. Давая оценку этим проблемам, Алан Гутиев подчеркнул: — В решении этих острых проблем нам необходимо сотрудничество с наиболее активной частью населения. Ведь многие вопросы возможно решить только с вашей помощью. Мы работаем во имя безопасности наших жителей и всегда готовы идти на контакт. В ближайшем будущем было бы неплохо встретиться с молодежью села. Ну и, разумеется, хотелось бы, чтобы наша следующая встреча прошла более плодотворно и при большем стечении жителей. У них ведь тоже есть свои насущные проблемы?

Судя по тому живому общению, разговор "по душам", несомненно, удался. И нет сомнений в том, что обозначенные вопросы и проблемы будут решены. Вот только жителям наших сельских поселений хотелось бы пожелать большей активности. Ведь, в первую очередь, это касается их самих.

Аслан ГУГКАЕВ.



сторон, жители района получают возможность напрямую обратиться с вопросами, а нередко и с претензиями, к руководству правоохранительных органов. С другой — сами сотрудники знакомятся с наиболее уязвимыми моментами своей деятельности из первых уст. Вот только остается загадкой, почему на подобные приемы и встречи приходит так мало граждан... Для красногорцев одним из наиболее актуальных вопросов является проблема безопасности дорожного движения во время летнего сезона. Многочис-

ПЕРСПЕКТИВА

"Родник": партнеров будет больше

Ардонский сельскохозяйственный кооператив "Родник" поставляет посадочный материал — мальков ценных пород рыб весом от 5 до 30 граммов — в рыбоводческие хозяйства ряда регионов России. В 2011 году, например, в Карелию, Ленинградскую и Тверскую области, Краснодарский и Ставропольский края было реализовано 5 миллионов 800 тысяч штук мальков. А на днях перед кооперативом открылись новые перспективы. На сельскохозяйственной выставке, прошедшей в го-

роде Грозном, в которой в качестве гостей присутствовали и ардонские рыбоводы, были заключены предварительные соглашения о сотрудничестве с рыбоводческими хозяйствами Чеченской Республики.

— В регионе реализуется программа развития рыбоводства до 2015 года, — сказал председатель СПК "Родник" Зелимхан Томаев. — В частности, товарной форели предполагается производить до 2000 тонн. Посадочный материал чеченские рыбоводы будут полу-

чать из Северной Осетии, и в том числе от нашего кооператива. Это примерно 1—1,5 миллиона штук мальков, но при необходимости объем посадочного материала может быть значительно больше.

Мощности СПК "Родник" в настоящее время позволяют довести реализацию мальков ценных пород рыб до 12 миллионов штук, что почти половина потребности в посадочном материале рыбоводческих хозяйств.

Соб. инф.

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении орденом "За заслуги перед Отечеством" IV степени Т. Д. Мамсурова

За большой вклад в социально-экономическое развитие республики и многолетнюю добросовестную работу наградить орденом "За заслуги перед Отечеством" IV степени Мамсурова Таймураза Дзамбековича — Главу Республики Северная Осетия — Алания.

Президент Российской Федерации

Д. Медведев.

Москва, Кремль.
12 апреля 2012 года
№ 425.

С днем рождения Таймураза Мамсурова поздравил и Председатель Правительства Российской Федерации Владимир Путин.

Многочисленные поздравительные телеграммы на имя Таймураза Мамсурова поступили из Администрации Президента РФ, Совета Федерации и Государственной думы Федерального Собрания РФ, Правительства Российской Федерации, из Молдавской Республики и Республики Южная Осетия.

С днем рождения Главу РСО—Алания поздравили сенаторы, депутаты, руководители федеральных министерств, ведомств, международных, государственных и общественных организаций, силовых и финансовых структур, высших учебных заведений, общероссийских средств массовой информации; губернаторы и главы регионов Российской Федерации — Москвы, Санкт-Петербурга, Московской, Ростовской, Калининградской, Тамбовской, Курганской, Кировской, Волгоградской, Пензенской, Амурской, Липецкой, Рязанской, Вологодской, Ленинградской, Костромской, Кемеровской, Белгородской областей, Алтайского, Ставропольского, Хабаровского краев, Татарстана, Мордовии, Башкортостана.

Поздравления Таймуразу Мамсурову адресовали и руководители субъектов Северо-Кавказского федерального округа.

ПАМЯТЬ

ВОИН НЕБА И ЗЕМЛИ

Во Владикавказе, в историко-мемориальном Доме-музее дважды Героя Советского Союза И. А. Плиева, прошел вечер памяти легендарного летчика Великой Отечественной войны, мужественного и отважного человека удивительной судьбы, уроженца

память о нем жива в сердцах всех, кому посчастливилось знать героя.

Вечере памяти приняли участие министр культуры и информационных технологий РСО—А Фатима Хабалова, глава АМС г. Владикавказа Сергей Дзантиев, председатель Высшего Совета осетин Борис Басаев, ветераны Великой



селения Ардон Владимира Сослановича Зангиева. Жизнь уготовила ему суровые, невероятные испытания: ожесточенные бои в небе Северной Осетии и Германии, в одном из которых был сбит его штурмовик, фашистский плен, мрачные корпуса немецкого концлагеря, сражения с коварным врагом в партизанском отряде... 17 марта Владимиру Зангиеву исполнилось бы 95 лет, но, несмотря на годы, прошедшие со дня смерти героя войны, благодарная

Отечественной войны Виктор Коняев и Хизир Гулуев, председатель рессовета ДОСААФ Руслан Бедоев, представители фамилии Зангиевых. Почетным гостем мероприятия стала дочь легендарного летчика, заслуженный врач РФ Валентина Зангиева. В мероприятии приняла участие и делегация Ардонского района.

Подробнее о вечере памяти Владимира Зангиева в следующем номере газеты.

Татьяна БАЙБАРОВОДА.

АКЦИЯ

ВРЕДНЫМ ПРИВЫЧКАМ — ЗДОРОВУЮ АЛЬТЕРНАТИВУ

В аграрно-технологическом техникуме прошла профилактическая акция "Забей на вредные привычки!". Она была приурочена ко Всемирному дню здоровья и представляла собой креативный вариант профилактики употребления алкоголя, табака, наркотических и других психоактивных веществ.

Цель акции — популяризация здорового образа жизни. Организаторы — Центр социализации молодежи,

призыва "Забить на вредные привычки" каждый участник акции повесил на баннер с изображением наркотиков и алкоголя стикер, на котором ими были написаны альтернативные предложения вредным привычкам. И в итоге они закрыли все негативное, что было изображено на баннере. Молодые люди предложили нам то, что им нужно взамен употребления табака, алкоголя, нар-



котических веществ. Словом, все то, что соответствует девизу Всемирного дня здоровья этого года — "Хорошее здоровье прибавляет к жизни года".

Алла ЦОГОВА,
начальник районного
отдела Центра социализации
молодежи.

Для образного восприятия